

Роспотребнадзор рекомендует россиянам воздержаться от поездок в Саудовскую Аравию, Катар, ОАЭ и Южную Корею, где отмечена вспышка опасной корона-вирусной инфекции, проявляющейся как атипичная пневмония. В российских аэропортах усилен санитарный контроль за прибывающими из этих стран.

Данни остается в «Зените» еще на два года

СЕНСАЦИОННЫЙ ПОВОРОТ ПРОИЗОШЕЛ В ИСТОРИИ С КОНТРАКТОМ АТАКУЮЩЕГО ПОЛУЗАЩИТНИКА СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫХ

Руководство петербургского «Зенита» достигло договоренности с португальским полузащитником Данни о новом контракте, сообщили в питерском футбольном клубе. Новое соглашение действует до лета 2017 года. О сумме зарплаты, предусмотренной им, не сообщается.

НАПОМНИМ, накануне заключительного матча «Зенита» в чемпионате России — с московским «Локомотивом» — Данни объявил, что договориться о продлении контракта с руководством сине-бело-голубых не удалось и эта игра — последняя для него в России. Позже, на «Петровском», супруга Мигеля Петра Данни в разговоре с корреспондентом «ВП» выразила сожаление, что ей и ее детям-близнецам придется покинуть Петербург. А тренер «Зенита» Сергей Семак выразил надежду, что Данни, у которого формально оставался еще месяц по действующему соглашению, удастся удержать в клубе. Дескать, «вопрос не закрыт». И вот совместными усилиями Данни уговорили остаться.

Новое соглашение рассчитано на два года. По словам самого португальца, петербургский клуб станет последним в его карьере.

«Я очень счастлив, что пролонгировал контракт с «Зенитом» еще на два года. У меня было много очень интересных предложений от разных клубов, но в конце концов я понял, что ни я сам, ни моя семья не готовы покинуть этот город, этот клуб и эту страну», — приводит слова Данни официальный сайт «Зенита».

Напомним, Данни выступает за «Зенит» с 2008 года. В составе сине-бело-голубых он становился трехкратным чемпионом России, обладателем Кубка и Суперкубка страны, а также Суперкубка УЕФА.

Фил ПАНОВ

МЕЖДУ ТЕМ

Имущество Андрея Аршавина арестовано

ВЫБОРГСКИЙ РАЙСУД Петербурга постановил арестовать часть имущества, принадлежащего футболисту «Зенита» Андрею Аршавину. Информация об этом содержится в базе данных Федеральной службы судебных приставов. Эта мера осуществлена в рамках дела о взыскании долга с бизнес-партнера футболиста Петра Тиньгаева, поручителем которого выступил сам игрок.

Из опубликованных материалов суда следует, что истцом по делу выступил Сбербанк, ответчиками — Аршавин и Тиньгаев. Повод — долги сети автосалонов, которой владеет Петр Тиньгаев. Причем Аршавин, по информации «ВП», сотрудничает с ним еще с 2009 года — он якобы стал соучредителем фирмы (благо дружили еще с давних времен). Ну а стоимость арестованного имущества оценивается источниками примерно в пять миллионов рублей.

История с арестом имущества Аршавина — отнюдь не первая, которая про-



изошла с игроками «Зенита» на «бизнес-финансовой» почве. Несколько лет назад голкипер сине-бело-голубых Вячеслав Малафеев пытался судиться с риелторской компанией, в которую он вложил свои деньги. Фирма решала жилищные вопросы петербургских футболистов, в частности подыскивала квартиры для Романа Широкова и Виктора Файзулина. Однако ее руководство подозревало в мошенничестве. А в апреле 2014 года Октябрьский районный суд отправил под арест бизнесмена Михаила Сурина, обвиненного в хищении средств у Александра Кержакова (примерно 330 миллионов рублей), которые нападающий инвестировал в предполагаемое строительство нефтеперерабатывающего завода в Воронежской области.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Неужто все же будет лето?

МЕТЕОРОЛОГИ СНОВА ОБЕЩАЮТ ПОТЕПЛЕНИЕ К ВЫХОДНЫМ

ПО ДАННЫМ специалистов Российского государственного гидрометеорологического университета, с понедельника по среду в Петербурге сохранится прохладная погода с диапазоном температур от 15 до 18 градусов. Причиной тому прохладные воздушные массы с севера, которые затягиваются в наш регион по периферии обширного антициклона. Временами возможен дождь.

Однако уже в четверг произойдут позитивные изменения и температурный фон вновь преодолит отметку в 20 градусов.

По наблюдениям РГГМУ, в последние 30 — 40 лет устойчивый переход к температуре выше 15 градусов происходит в среднем где-то с 12 по 14 июня. Именно в этот период в Петербурге и начинается климатическое лето. Велика вероятность, что в этом году лето не нарушит традицию и порадует нас своим присутствием уже в конце этой недели. Воздух может прогреться до 25 градусов и выше.



Лето начнется по расписанию!

К ДАТЕ

В Петербурге собирают кораблики для «Реки памяти»

22 ИЮНЯ У СПУСКА К ФОНТАНКЕ ПРОЙДЕТ ЕЖЕГОДНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

ГОРОЖАНЕ спустят в воды Фонтанки, возле дома №64, 1418 корабликов, каждый из которых олицетворяет один день войны. Об этом рассказывают в Доме молодежи — организаторе акции.

Кораблики из бумаги с оставленными на них словами благодарности защитникам Родины в Петербурге начали собирать с января. Первая такая акция состоялась в 2012 году. Место ее проведения — спуск на участке набережной между улицей Ломоносова и Щербаковым переулком. Сбор участников — в 3.30 утра.

К участию в акции также приглашаются реконструкторы в форме РККА (Рабоче-крестьянской Красной армии).

После «Реки памяти» государственное бюджетное учреждение Дом молодежи Санкт-Петербурга проведет акцию по фотографированию молодежи на фоне танков.

«Ты еще не сделал фото с танком?! Тогда мы ждем именно тебя!» — оповещает сайт этой организации. С 27 июня по 1 сентября Дом молодежи предлагает принять участие в фотоконкурсе: найти танк и сфотографироваться на его фоне.

«Танк может быть настоящим, нарисованным на бумаге, слепленным из глины или глины, склеенным из картона... Также принимаются фотографии, сделанные в обучающем комплексе ТРАНЗАС. В общем, все зависит только от полета твоей фантазии!» — это цитата из сообщения ГБУ, без корректировки орфографии. Обещано, что победителями фотоконкурса станут авторы фотографий, набравших наибольшее количество лайков в соцсетях.

Алла ДМИТРИЕВА

Уважаемые читатели!
Вы любите нашу газету,
но не нашли ее
в ближайшем киоске —
звоните нам!

Наш телефон
334-35-64(65)

(отдел
распространения)

